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Предварительная работа: 
Проведение тематической недели «Расскажем детям о Дне Победы». 

Дети знакомятся с произведениями художественной литературы, в которых 

рассказывается о Великой Отечественной войне, еѐ героях. 

Акция «Стена памяти»  Фотографии воинов участников ВОВ в коридоре 

дошкольного учреждения 

Цель: Формировать представление детей о Великой Отечественной войне, 

как о Вечном подвиге народа.  

Задачи: 
 Знакомить детей с прошлым своей страны, формируя представление об 

истории ВОВ, используя различные виды деятельности. 

 Развивать восприятие произведений литературы (художественное 

слово) ; 

  способствовать развитию положительных эмоций от совместной 

деятельности. 

 Воспитание у дошкольников чувства патриотизма. 

Звучит торжественная патриотическая музыка. 

Ход мероприятия: 

Дети (с белыми, красными, синими ленточками) шарами и флажками 

под песню «День Победы» (муз.Тухманова, сл. Харитонова) входят зал. Они 

идут «змейкой» за ведущим ребенком, проходят колонной через центр зала, 

расходятся по одному направо и налево. Встретившись у центральной стены, 

идут через центр зала парами, затем расходятся налево и направо парами. 

Встретившись у центральной стены, идут четверками, образуя колонны, и, 

маршируя, распределяются по всему залу, не меняя перестроения. 

Ведущий: Дорогие друзья! Уважаемые гости! Сегодня наш праздник 

посвящен 75-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. 

В этот день фашистская Германия признала свое полное поражение, а наш 



народ победил. Но победа далась стране дорогой ценой — погибли 

миллионы солдат. Имен многих из них мы не знаем. Но мы чтим память тех, 

кто отстоял нашу Отчизну от фашистских захватчиков. Во многих городах 

горит Вечный огонь, мы возлагаем к нему цветы. Никто не забыт, ничто не 

забыто! 

Из колонны выходит мальчик (наряженный в солдата) читает 

стихотворение «Могила Неизвестного Солдата». 

Ребенок:    Имя твое неизвестно, солдат! 

Был ты отец, или сын, или брат, 

Звали тебя Иван иль Василий. 

Жизнь ты отдал во спасенье России. 

Нами твой подвиг, солдат, не забыт   

Вечный огонь на могиле горит, 

Звезды салюта в небо летят, 

Помним тебя, Неизвестный Солдат! 

Ведущий: 22 июня 1941 года.  

Такою все дышало тишиной, 

Что вся Земля еще спала, казалось, 

Кто знал, что между миром и войной, 

Всего каких-то пять минут осталось. 

Ранним утром, немецкие фашисты напали на нашу Родину. Они 

сбросили бомбы на спящие города. Обстреляли из орудий тихие деревни. 

Подожгли поля. Они не разбирали, где взрослые, где дети, - всех убивали на 

своем пути. 

Долгих четыре года длилась эта кровопролитная война. Весь наш народ 

поднялся на борьбу с фашистами, каждый защищал свое Отечество. И 



назвали эту войну Великой Отечественной. Много подвигов совершили 

герои, и Родина наградила их за это медалями и орденами. 

Посмотрите, вот перед нами орден "Победа". (Показать слайд) 

В то время наша страна называлась Советский Союз. У солдат Красной 

Армии на пилотках сияла красная звезда. Красные рубиновые звезды горели 

на шпилях Московского Кремля. И орден "Победа" тоже сделали в форме 

звезды. 

Ребята, сколько лучей у звезды? (Дети отвечают.)  

Правильно, пять. Можно сказать, что пять сил, пять богатырей 

преградили путь фашистской орде. 

Кто эти богатыри? Это солдат, моряк, летчик, партизан и труженик тыла. 

позвала Родина в трудный час. Многие не вернулись с войны, но память о 

них вечно живѐт в наших сердцах. 

Дети читают стихотворение «Солдаты» 

  

Солнце скрылось за горою, 

Затуманились речные перекаты, 

А дорогою степною 

Шли с войны домой советские солдаты. 

  

От жары, от злого зноя 

Гимнастѐрки на плечах повыгорали; 

Своѐ знамя боевое 

От врагов солдаты сердцем заслоняли. 

  

 Они жизни не щадили, 

Защищая отчий край — страну родную; 



Одолели, победили 

Всех врагов в боях за Родину святую. 

  

Солнце скрылось за горою, 

Затуманились речные перекаты, 

А дорогою степною 

Шли с войны домой советские солдаты. 

Автор: А. А. Коваленков 

  

Ведущий: В редкие часы отдыха солдаты писали письма своим родным и 

любимым. 

Жди меня и я вернусь, 

Только очень жди, 

Жди, когда наводят грусть 

Желтые дожди. 

Жди, когда снега метут, 

Жди, когда жара, 

Жди, когда других не ждут, 

Позабыв вчера. 

(К. Симонов) 

  

Танец «Синий платочек» в исполнении Согдианы, муз. Г. Гольда, сл. Я 

Гамецкого. 

Ведущий: Четыре года шла война – это 1418 дней и ночей! 34 тысячи часов и 

20 миллионов погибших людей! 20 миллионов, вы только представьте – если 

по каждому из 20 миллионов в стране объявить минуту молчания, страна 

будет молчать… 32 года! 

Вечная слава героям, павшим за нашу Родину! 



Всех, за Отчизну жизнь отдавших, 

Всех, не вернувшихся домой, 

Всех воевавших и страдавших, 

Минутой обнимем одной. 

Пусть все замрет в минуту эту, 

Пусть даже время помолчит. 

Мы помним Вас, отцы и деды, 

Россия, Родина вас чтит! 

Ведущий:  Тихо, ребята, минутой молчанья 

Память героев почтим. 

Минута молчания «Бухенвальдский набат». 

Ведущий: Война закончилась 9 мая. Этот день и стал в нашей стране 

великим праздником. В этот день чтят память тех, кто погиб, и кланяются 

всем тем, кто остался жив. 

 Каждый год 9 мая в честь Великой Победы гремит салют. Вечернее 

небо расцвечивается яркими праздничными огнями. Отгремела война, на 

землю пришел мир. 

Благодарные люди поставили памятники воинам- освободителям. Один 

из них находится в Трептов-Парке в Берлине – это памятник Воину-

освободителю с девочкой на руках. 

На нашей Родине после войны осталось много братских могил, на 

которых всегда лежат живые цветы. Эти цветы – знак нашей памяти и 

глубочайшей благодарности тем, кто в боях отстаивал нашу Родину и погиб 

за нее. 

1-й ребенок:        То утро стало знаменитым – 

По всей планете весть пошла:   

- Фашисты подлые разбиты!   



Российской армии хвала! 

2-й ребенок:        Вздохнули полной грудью люди: 

-Конец войне! Конец войне! 

И многоцветные салюты 

Сверкали долго в вышине. 

3-й ребенок:      Гром торжества могучим валом 

Катился по краям родным: 

Отечество салютовало 

Отважным воинам своим! 

4-й ребенок:        В цветы все улицы одеты, 

Смеется и ликует май! 

В тот самый первый День Победы 

Цветы дарили нашим дедам – 

Бойцам, что мир несли в наш край! 

(М. Познанская) 

Песня "Великий день" Е. Тиличеевой 

5 ребѐнок: Я знаю от папы, я знаю от деда 

Девятого мая пришла к нам Победа. 

Тот день весь народ ожидал, 

Тот день самым радостным стал! 

6 ребѐнок:  День Победы – это праздник, 

  Это вечером салют. 

  Много флагов на параде, 

  Люди радостно поют. 

7 ребѐнок: Ветераны с орденами вспоминают о войне, 



 Разговаривают с нами о победной той весне. 

8 ребѐнок. Пусть гремит салют Победы, 

 Этим светом мир согрет. 

 Нашим прадедам и дедам 

Все вместе: Всем желаем долгих лет! 

Танцевальная композиция «Майский вальс» с лентой и флагами, 

шарами 

Ведущий: Когда наши мальчишки вырастут, они тоже будут защитниками 

нашей Родины. И сейчас о наших будущих защитниках мы споѐм песню. 

Песня «Бравые солдаты». 

Ведущий: О будущих защитниках страны ребята приготовили не только 

песню, но и стихи. Давайте их послушаем. 

1 ребѐнок: Мы внуки наших славных дедов 

И мы гордимся их Победой. 

Они победу в битве одержали, 

Они врагов с земли прогнали. 

2 ребѐнок: Мы обещаем, так и будет! 

Россию будем защищать! 

И наш народ, и нашу землю 

От всех врагов оберегать! 

Ведущий: Сейчас мы живѐм под мирным небом. Мы не слышим звуки 

сирены и бомбежки. В нас не стреляют автоматы, танки и истребители. И за 

это мы благодарны ветеранам Великой Отечественной войны, тем, кто 

отстоял Родину, кто одержал великую Победу! Мы за мир, мы не хотим 

войны! Мы счастливы, живем спокойно, ходим в детский сад, играем в свои 

любимые игрушки и игры. Наши мальчики очень любят играть в солдатиков. 



1-ый ребѐнок:     Я в солдатики играю, у меня есть пистолет. 

Есть и сабля, есть и танки. 

Я большой и мне - 5 лет! 

2-ой ребѐнок:     Я в солдатики играю, это - детская игра. 

Но я это знаю твердо – создан мир наш для добра! 

Вместе:     Чтоб войну не знали дети! 

Чтоб был мирным небосвод. 

И остался, чтоб игрушкой навсегда пехотный взвод! 

3-ий ребѐнок:     Нам нужен мир: тебе и мне, 

И всем на свете детям. 

И должен мирным быть рассвет, 

Который завтра встретим. 

4-ый ребѐнок:    Нам нужен мир, трава в росе, 

Улыбчивое детство. 

Нам нужен мир, прекрасный мир, 

Полученный в наследство! 

1-ый ребѐнок:   Нам нужно бегать, прыгать, петь 

И говорить друг с другом. 

2-ой ребѐнок:     О чем угодно говорить 

– Об играх и забавах, 

3-ий ребенок:     О мотоциклах, о кино 

И о ковбоях бравых. 

4-ый ребѐнок:   Кому мешал вот этот мир 

С цветами на опушке? 

Кто в этот мир, чудесный мир, 



Прицелился из пушки? 

Я буду рад. Я буду рад. 

Вместе: И все мы будем рады. 

Когда исчезнут на Земле все пули и снаряды. 

Дети: (маршируют) 

Мы по улице пройдем, 

Марш Победы пропоем. 

Славьтесь и отцы и деды — 

Одержали вы Победу! 

Вы Отечество спасли, 

Вы — защитники земли. 

За Великую Победу — 

 Славьтесь и отцы и деды! 

Ведущий: На этом наш праздник окончен. Всем желаю счастья, мира и 

добра! 

Под музыку «День Победы» дети уходят из зала. 

 


